

春雪通讯



2021年07月08日 星期五 内部资料
企业文化专刊 山东省优秀企业报刊

春雪食品集团股份有限公司主办

构建春雪食品集团股份有限公司的核心价值体系，是为了塑造春雪公司的精神内核和文化之魂，通过揭示春雪公司的发展动力和发展要求，反映全体春雪人的共同愿望，向社会、客户和广大消费者展现思想上精神上的旗帜。

——摘自《春雪核心价值体系》

打造一支具有高度责任感和执行力的学习型团队

郑维新董事长在企业文化学习交流会议上的讲话



公司发展到一定规模，企业文化建设工作显得尤为重要和必要。随着春雪规模的不断扩大，公司已经进入一个崭新的发展阶段。为适应新阶段、新形势、新要求，我们要在公司各个层面全面推进企业文化建设，集合全体员工的智慧，凝聚广大员工的力量，实现企业文化与公司发展战略的和谐统一，企业发展与员工发展的和谐统一，企业文化优势与竞争优势的和谐统一，使企业文化成为推动企业发展的精神动力，为春雪公司的改

革、发展、稳定提供强有力的文化支撑。

一要正确认识。希望各部门、各层级要充分认识企业文化建设的重要意义，紧跟时代，重塑灵魂，为公司创造强大而持久的精神动力，把精神力量转化为生产动力，实现公司的持续、快速、稳定、协调发展。

二要高度重视。企业文化建设是一项长期的工作，也是一项群众性很强的工作，希望各部门在今后的工作中要高度重视，精心组织，协调推进，逐步让各级别的员工都积极参与到企业文化建设中来，使春雪价值观真正成为一种核心意识，渗透到公司的经营战略、规章制度和管理实践中，确保企业文化建设工作真正收到成效。

三要与时俱进。随着公

司的不断发展，我们的企业文化内涵也将会不断增加新的内容，还有许多工作需要完善，今后要结合公司实际，围绕生产、建设、改革、发展等中心工作，进一步创新企业文化建设思路，组织落实好公司的企业文化建设，探索出一条适应公司实际的企业文化建设之路，有计划、有步骤地推动企业文化向纵深发展，将全体员工的思想统一到公司发展的高度上，树立大局意识、责任意识、执行意识、创新意识。

四要持之以恒。企业文化建设是一项复杂的系统工程，不可能一蹴而就，它的效果要在长期的过程中体现出来。我们要着眼长远，树立长期的企业文化建设观念，更加努力、更有耐性地做好这项工作，使其成为常

态化的自觉行动。

以上提到对企业文化建设的认识以及对重视程度、与时俱进和持之以恒长期坚持，总的要求是通过企业文化的建设，加强团队每个成员的自身修养，使各部门、单位或班组形成积极向上氛围，形成不断上升的正能量，形成共同的价值观。从而在生产经营、目标完成真正体现出来。这是对我们管理团队每个管理人员提出的要求。

相信大家在今后的企业文化学习中，会有更多、更全面的理解和感悟，并在常态化的学习中不断充实和完善自己，最终转化为行动，打造出一支具有高度责任感和执行力的学习型团队，为公司更加美好的明天而努力奋斗！

春雪集团召开企业文化学习心得交流会

20个单位（部门）负责人进行了心得分享

5月26日、6月30日下午三点，春雪集团在五楼会议室组织了两场企业文化学习心得交流会（第一阶段），共有20个单位（部门）负责人进行了心得分享，并受到点评。在第一场分享交流中，春雪集团企业文化顾问汪冬霖做了《春雪核心价值观》宣讲。在每一场的分享交流会上，董事长郑维新都做了勉励讲话。

三十年的发展，春雪集团沉淀和积累了丰富的企业文化，形成了独有的核心价值观，成为确保公司稳步发展的基石与法宝。根据公司企业文化建设推进计划的部署，下一步还要进行第二阶段、第三阶段、第四阶段的学习和交流活动，通过认真学习与交流，使各级别的春雪员工明确公司弘扬什么、抵制什么，倡导什么，反对什么，能够在实际工作中切实按照公司企业文化所倡导的理念进行生产经营活动，并确保企业文化建设真正落地并取得成效。

（文化办）



春雪集团举行企业文化演讲比赛

6月10日下午三点，春雪集团企业文化演讲比赛总决赛隆重举行。来自集团各单位（部门）的13名进入决赛的员工展示了高超的演讲技艺和春雪人的风范，把自己对春雪文化的理解用激情澎湃的演讲演绎出来。

演讲结束后，郑维新董事长代表公司经营委员会向全体参赛选手和工作人员表示感谢，并对获奖选手们表示祝贺。董事长说，2021年是公司成立30周年，在全体职工的共同努力下，生产经营跨上了新台阶，进入了新突破的关键阶段。大家以演讲的形式回顾了一起走过的风雨历程，庆祝30年的到来，令人振奋。他强调，30年来，春雪人励精图治，发扬“诚信 谦和 敬业 创新”的企业精神，建造了一个又一个现代化工厂，开创了白羽肉鸡行业一项又一项领先，创造了一个又一个奇迹。回顾30年的奋斗历程、展望美好的未来，有着别样的情怀和无限的感慨。他感慨地说：“参加这次活动的既有70后、80后，还有90后、00后，不仅有职能人员，还有生产一线、营销一线、养殖一线的各层精英，你们是公司各个阶层、岗位的突出代表，都为春雪做出了贡献、注入了活力，也带来了新希望，非常感谢；大家对春雪企业文化的认识如此深厚，对春雪的感情如此真挚，让我们感受到了感恩的力量、奋进的力量、很有感召力。”对参赛选手们再次表达了感谢，感谢他们为春雪奉献了青春，感谢他们为春雪注入了活力，感谢他们为春雪注入了希望，感谢他们为春雪注入了梦想，祝他们梦想成真。

（闫肃/摄影报道）



成言

兼和

致上

则新

高风堂
王梅艳